

为五地社区捐赠百套户外健身器材

湖南体彩启动2017“赢在社区”活动



社区居民参加“穿越7星彩”游戏



活动吸引社区居民围观



获得首站活动前三名的社区领奖



衡阳渔鼓和说唱RAP混搭表演



“龙行天下”游戏

11月24日下午2点,2017年湖南“公益体彩赢在社区”全民健身赛启动仪式暨衡阳站活动在衡南县体育广场举行。来自衡阳市云集社区、黄金社区等10个社区的代表队以及体彩业主代表队的近200名队员参加了活动。今年的“公益体彩赢在社区”活动将为衡阳、邵阳、常德、娄底、岳阳等五个地区的社区居民配置100套户外体育健身器材。

在衡阳站的活动现场,社区代表队以及运动达人向观众展示了富有地方特色的衡阳渔鼓以及动感单车等精彩的表演,吸引了周边居民热情围观。在社区代表队亮相环节中,男女老少都来参加,年龄最大的63岁,体现了全民健身全民参与的宗旨。在团体赛比拼中,大家齐心协力,在欢笑声中完成了“跳绳大乐透”“穿越7星彩”“龙行天下”等游戏项目。参赛队员笑称,“平时很少锻炼,今天这种健身活动很有趣。”活动现场还开通了微信直播,全省乃至全国各地的朋友都可线上围观。

为加强体彩公益宣传,

推广全民健身活动,湖南省体彩中心和湖南电视台公共频道联合打造了“公益体彩赢在社区”全民健身赛活动。这是一档以社区群众为基础,以赛事竞技为载体、以电视展播为平台、以器材捐赠为主题,宣传全民健身、关爱社区居民的大型公益活动。该活动于2016年首次开展,先后在长沙、株洲、湘潭等地举行了20余场预热赛和10场社区比拼赛,为100多个社区捐赠了总价值500万元的体育器材。

2017年,“公益体彩赢在社区”活动再次起航,将陆续走进衡阳、邵阳、常德、娄底、岳阳等五个地区,举办大型社区全民健身赛,现场设置社区队伍之间的赛事、个人趣味挑战赛,还穿插体彩知识问答、文艺表演等环节,并进行体彩公益形象展示,让广大社区居民了解中国体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,认识体彩大乐透、竞彩等品牌游戏。

“公益体彩赢在社区”活动得到了湖南省体育局的大力支持,活动所需费用由省本级体彩公益金出资。

(艾禾)